

AGORA-AO-VIVO

VIDEO	PROJ.	ANÁLISE- ABERTURA	AÚDIO	11/10/74	TÉC-SOM
-------	-------	-------------------	-------	----------	---------

137

L I 4 A -

Bom-tarde. Neste caso de outubro destacamos na parte local, da primeira edição de Factorama, a abertura definitiva do Metrô leste-oeste; o sério problema da meningite na PUC da rua Monte Alegre; a campanha contra acidentes nas estradas, lançada pela PM paulista. No mundo, os trabalhistas de Harold Wilson festejam a vitória, ~~moderadamente~~ prometendo levar a Inglaterra ao socialismo, antes mesmo de que os conservadores esperem. (T) Em Paris, tragédia no alto mundo: Tina, ex-esposa de Aristóteles Onassis, foi achada morta, hoje cedo, em seu apartamento.

CE-13

(T)

O tempo é bom, em S. Paulo. Sol brilhante, nebulosidade e temperatura em elevação, apesar da brisa fresca. Agora, ~~21~~ 22 graus no alto do Sumaré. A noite voltará a esfriar, com temperatura média de 15 graus.

corde

601974 K 11 A

VIDEO	PROJ.	11/10/74	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	----------	-------	---------

1ª ENTRA A INTERNACIONAL

139

LIAL(T)

Henry Kissinger chegou esta manhã a Damasco para
 que os observadores consideram a mais importante
 e difícil etapa de sua viagem de seis dias ao O-
 riente Médio.

(T)

O secretário de Estado norte-americano enfrentará,
 durante os três dias de suas conversações com os
 sírios, um clima de ~~intensiva~~ indistigável pes-
 simo com relação às suas gestões de paz entre ár-
 abes e israelenses. Com o presidente Hafez Assad,
 Kissinger gastará pelo menos três dias de conversa-
 ções, dos seis dias ~~xxx~~ de que dispõe para conseguir
 bons resultados em dois assuntos vitais: uma tré-
 gua mais sólida no Oriente Médio e uma redução no
 preço do petróleo.

(T)

Um ~~xxxxxxx~~ acidente inesperado dentro do avião
 que transporta Kissinger, provocou esta manhã um
 atraso de meia hora na partida do secretário de
 Estado do Cairo.

(T)

Walter Colty, um agente de segurança que acompanha
 Kissinger há dois anos, disparou acidentalmente seu
 revólver dentro do avião e sofreu ferimentos leves.
 Por esse motivo, a partida para a Síria foi adiada

FILME POLITIVO

FC 1974 10 11 3

VIDEO	PROJ.	11/10/74	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	----------	-------	---------

1ª ENTRADA INTERNACIONAL

por trinta minutos.

(T)

O próprio Kissinger, ao desembarcar esta manhã em Damasco, fez questão de explicar o acidente e

SLIDE 3.....

dissse: "Walter me acompanha há dois anos e é um bom amigo meu. Seus ferimentos são leves e logo ele voltará a escoltar-me."

(T)

Em Seul, na Coreia do Sul, as autoridades continuam preocupadas em saber maiores detalhes sobre o atentado de dia 15 de agosto deste ano, em que foi assassinada a mulher do presidente coreano.

(T)

No começo desta semana, começou o julgamento de Min Se Kuang, o jovem coreano de 23 anos e o principal implicado no atentado. No tribunal, Kuang disse que seu objetivo era assassinar o presidente coreano, e não a sua esposa, como aconteceu. O jovem terrorista disse que a trama foi organizada por agentes da Coreia do Norte residentes no Japão. Kuang explicou, também, durante o seu depoimento, que não sabia da morte da esposa do presidente e lamentava muito o ocorrido. "Eu me lembro de ter sacado o revólver no meio da multidão e disparado um tiro cog

FILME POSITIVO

FC 19741011 4

VIDEO	PROJ.	11/10/74	AUDIO 141	TÉC-SOM	
		<p style="text-align: center;">1ª ENTRADA INTERNACIONAL</p> <p>tra o presidente Park. A morte de sua mulher foi um acidente e eu lamento muito que isso tenha acontecido," disse o terrorista. No próximo dia 14, Kuang volta a enfrentar o tribunal, onde, três das seis acusações contra ele podem levá-lo à pena de morte.</p> <p>(T)</p> <p>Tina Niarcos, xxxxxxx ex-mulher do magnata grego xxx Aristóteles Onassis, foi encontrada morta esta manhã no seu apartamento de Paris. Tina, de 47 anos, casou-se com o atual marido de Jacqueline Kennedy em 1946, quando tinha apenas 16 anos. ^{A causa} causa de sua morte, segundo se informa, foi uma dose excessiva de soporíferos.</p> <p>(T)</p> <p>Um tenente do exército foi assassinado hoje por terroristas na província de Santa Fé. Juan Carlos Gagnande tirava ^o um carro da garagem de sua casa quando foi atingido por vários tiros ^{a queima-roupa} desperados por da conhecidos. O tenente é o quinto militar assassinado desde o dia 18 de setembro, quando os terroristas prometeram que matariam 16 militares, como represália aos seus companheiros mortos pelo exército.</p> <p>(T)</p> <p>Daqui a pouquinho, as notícias nacionais.</p>			

R 1974 10 11 5

VIDEO	PROJ.	142	AUDIO	6	TÉC-SOM
-------	-------	-----	-------	---	---------

L I Z A -

O Sindicato dos Jornalistas Profissionais do Estado de S. Paulo, face agressão sofrida por dois jornalistas, na delegacia da Polícia de Bauru, vai ~~sempre~~ pedir urgentes providências à Secretaria de Segurança Pública. Os repórteres bauruenses Jair Accituno e Flávio Parra Lopes, dos jornais Diário de Bauru, "Jornal da Cidade" e rádio "Jovem Jari-Verde", foram agredidos pelo delegado Rubens Figueiredo e depois expulsos da repartição policial. Os dois jornalistas procuravam colher informações sobre a prisão de viciados em entorpecentes, que fora feita na delegacia de polícia de Bauru. O delegado Francisco de Assis Moura, da delegacia seccional, já instaurou sindicância. E a delegacia do Sindicato dos Jornalistas, em Bauru, ~~divulgou~~ assim como a Associação Paulista de Emissoras, divulgaram comunicado ~~conjunto~~ conjunto, repelindo a violência do delegado Rubens Figueiredo e pedindo providências imediatas contra seu "abuso de autoridade".

C O R T E S - (T)

Aquí em S. Paulo, o Metrô, mais que nunca, continua sendo notícia....

filme negativo.....

Ontem, o prefeito da Capital e o governador visitaram o último túnel aberto na praça de Sé, completando a ligação norte-sul. Na ocasião, o prefeito Collasuceno anunciou a construção da segunda linha do metropolitano. Será a Leste-Oeste, num extensão inicial de 400 metros. Na próxima quinta-feira Collasuceno levará ao ministro Heis Veloso todos os estudos para início desse trabalho. Aranciou-se três alternativas para ~~abrir~~ ~~novos~~ novos traçados, sem utilizar o leito das ferrovias: Casa Verde-São Miguel Paulista, predominando os túneis; Guapianases-Beta, usando margens do leito das ferrovias e ~~construção de~~ Vila Maria, utilizando ~~novos~~ ~~traçados~~ traçados.

FC 1974 1011 6

VIDEO	PROJ. Calisio (II-rua do Carmo),... 7 143	TÉC-SOM
<p>filme negativo....</p>	<p>COMETS (mesmo assunto)....</p> <p>Nas a novidade principal é o trecho definitivo do pequeno trecho inicial da linha Leste-Oeste...</p> <p>O prefeito Collasano determinou ontem o início imediato da construção. O trecho terá 400 metros. A linha sairá do Largo Sete de Setembro, passando abaixo do palácio da Justiça, cruzando a praça Clóvis, contornando o velho mosteiro do Carmo - será sob a rua do Carmo, - seguindo em direção à Penha. Os primeiros 200 metros serão abertos pela máquina "shield", ligando o Largo Sete de Setembro à rua Anita Garibaldi, num túnel que será feito com muita rapidez. Daí em diante, o método será em "trincheira", ocupando maior espaço e, com isso, novas desapropriações vão ocorrer na abertura da linha Leste-Oeste.</p>	
	<p>C B I T E -</p> <p>(T)</p> <p>Morreu ontem, aos 77 anos, o jornalista René de Castro, ultimamente responsável pela biblioteca do Jôquei Clube de S. Paulo. René de Castro era considerado um dos "remanescentes da antiga imprensa brasileira da década de 20". Tornou-se um dos mais importantes repórteres de sua época. Em 1935, deixando o Rio, fixou-se em S. Paulo, ingressando nos Diários Associados. Profundo conhecedor de nossa história, suas cobriu praticamente todos os grandes acontecimentos, nos últimos quarenta anos. René de Castro foi sepultado hoje cedo, no cemitério da Vila Formosa. Ele estava escrevendo a história do Jôquei Clube de S. Paulo, cujo primeiro centenário de fundação ocorrerá no ano que vem.</p>	

FC 1741011 7

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
		PUC 144 7-A	
		<p>LIZA</p> <p>Uma violenta colisão ocorreu, nesta manhã, entre um ônibus da CMTG e a Kombi da Breda Turismo, na rua São Paulo esquina com a Teixeira Lima, Liberdade. Ficaram gravemente feridos o motorista da Kombi, Sérgio de Brito, Ana Marina Silva Ferreira Penha e Benedito Barbosa Romana, sendo removidos para o pronto socorro de Vergueiro.</p> <p>CORTE</p> <p>LIZA</p> <p>A meningite até já prev. com um briga entre os estudantes e reitor o reitor da Pontificia..... Universidade Católica. Ontem, os alunos temendo a meningite não compareceram às aulas. Mas em contrapartida formaram enormes aglomerados entre nos corredores entre os prédios, entre nas calçadas e defronte as classes. Os estudantes encaminharam ontem um um memorial ao reitor Ataliba Nogueira pedindo a suspensão das aulas até o dia vinte. E mesmo mesmo que o reitor não suspendam as aulas, eles prometem não comparecer até que seja tomada as devidas providencias. Pois, já de acordo com os professores e alunos já ocorreram dezoito casos de meningite na PUC. E até agora, apenas só desinfetaram todas as salas de aula. "A solução é seria vacinar todo mundo, mas não existe vacina para todos, certo?" explica o vice reitor Bandeira de Mello aos alunos.</p>	
FILME NEGATIVO.....			

FC 1974 1011 8

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
		<p>Delisio (campanha trânsito...)</p> <p style="text-align: right;">145</p> <p>L I N H A -</p> <p>A Casa Transitória, instituição que abriga excepcionais, vai realizar um espetáculo beneficente no próximo dia 9, às sete e meia da noite, no Ginásio de Heliópolis. Será uma apresentação dos "Periquitos em Revista". Toda a renda será destinada àquela organização que pertence à Federação Espírita do estado de S. Paulo.</p> <p>COMENT (T)</p> <p>A Polícia Militar lançou uma campanha intensa para reduzir o número de acidentes nas rodovias de S. Paulo...</p> <p>filme negativo.... O movimento foi lançado ontem no 4º da Polícia Militar e terá como ponto básico a distribuição de cartazes coloridos, folhetos e faixas, para orientar os motoristas. Há uma preocupação geral quanto ao elevado número de desastres nas estradas paulistas. Disse o coronel Torres da Melo, comandante da PM. A idéia dessa campanha partiu do capitão Trajano, do quinto Companhia do Batalhão Rodoviário, sediada em Itaqueta. Ela irá até março de 75, devendo despertar nos motoristas o sentido de vida e o prazer em voltar ao lar. Não conterá figurações violentas, como os costumesiros posters de carros batidos e desastres chocantes.</p> <p>COMTE</p>	

FC 1974 1011 9

VIDEO	PROJ. Delisio (anti-incêndio) AUDIO 146	TÉC-SOM
<p>filme negativo...</p>	<p>L I Z A -</p> <p>Enquanto isso, outra campanha importante chegou ao fim...</p> <p>Foi a campanha anti-incêndio, desenvolvida no meio estudantil de S. Paulo, que ontem reuniu muita gente, para comentá-la, no prédio da Câmara Municipal. Já se anuncia outros movimentos dessa natureza. Procurou-se, de modo mais simples e direto, esclarecer a população sobre providências preventivas que devem ser tomadas para evitar incêndios. E, também, os modos mais eficazes de se agir, quando o sinistro ocorre. A questão central, admitida por todos, é a urgente necessidade de maior efetivo e equipamentos mais modernos ao Corpo de Bombeiros da Capital. Ainda é pequeno o número de bombeiros e seus recursos, além de diminutos, não representam o que há de mais avançado na técnica de combate aos incêndios...</p> <p>CORTES</p> <p>(T)</p> <p>No Rio, a polícia está pedindo mais calma aos usuários dos "orelhões". As brigas têm sido constantes, porque muitos ficam durante muito tempo falando no telefone público, esquecendo-se dos demais que esperam. Na rua Lins de Vasconcelos, hoje de manhã, duas mulheres brigaram com violência, porque uma não deixava a outra falar no "orelhão"...</p> <p>CORTES</p>	

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
		147	
		<p>LLA</p> <p>A FUNAI assuziã a responsabilid de da expulsão de agricultores que invadiram a reserva indigena dos indios Tembés, no estado de Amapá nas. A informação foi dada pelo general Ismar de Oliveira, presidente da FUNAI, acrescentando que o posto indigena do autorio Guama comanda as operações de patrulhamento da reserva delimitada.</p> <p>CONT</p> <p>LLA</p> <p>A primeira exposição de arte livre de arte ambiental em São Paulo</p> <p>FILME NEG YIP XXXX está sendo realizada XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX nos jardins da Fundação Armando Alvaros Pentecostado, rua Alagoas, noventa e tres, até o próximo dia trinta e hum. Lá você encontra esculturas do artista norte-americano George Walker, pela primeira vez em São Paulo no Brasil. George, além de escultor, é também pintor e professor de arte na Universidade de Iowa, Estados Unidos. Seus trabalhos já foram exibidos em mostras coletivas e individuais em Londres, Madri e diversas cidades da Alemanha Ocidental.</p> <p>CONT</p> <p>LLA</p> <p>A emissão mista Brasil/União Soviética tem reunião marcada para a primeira quinzena de novembro. A emissão russa trará uma série de propostas capaz de modificar o atual panorama de comércio bilateral, que registra um déficit superior a cento e trinta milhões de dólares, de acordo com informações oficiais</p> <p>(t)</p> <p>BOA TARDE</p> <p>COMERCIAL - COMERCIAL - COMERCIAL -</p>	

FC 1974 10 11 11

VIDEO	PROJ.	11/10/74	AUDIO	TEC-SOM
-------	-------	----------	-------	---------

2ª ENTRADA INTERNACIONAL

142

LICA(H)

A família de Tica Marcos, ex-mulher de Aristóteles Onassis, o atual marido de Jacqueline Kennedy, desmentiu esta tarde que a sua morte tenha sido consequência de uma dose excessiva de sopriferos.

(T)

O cadáver de Tica Marcos, de 47 anos, foi encontrado ontem em seu apartamento de Paris por uma amiga. Num comunicado oficial divulgado hoje, sua família disse que Tica morreu provavelmente de um ~~ata~~ ataque do coração ou de um edema pulmonar.

(T)

Em Paris, ~~funcionários~~ continuavam as demonstrações de protestos dos funcionários da Rádio e Televisão Francesa, que protestam contra as mudanças que o governo pretende fazer no organismo estatal.

Enquanto artistas, jornalistas e técnicos mantêm uma greve indefinida de protesto, a Polícia fechou esta semana a sede da Rádio e Televisão Francesa, impedindo a entrada de qualquer funcionário. O motivo da greve é simples, em sua estrutura o governo pretende dividir a organização estatal de rádio e televisão em sete empresas separadas e independentes, para lhe dar mais autonomia e conseguir

FILME POSITIVO

VIDEO	PROJ.	11/10/74	AUDIO	149	TÉC-SOM
-------	-------	----------	-------	-----	---------

FILME
POSITIVO

2ª ENTRADA INTERNACIONAL

mais economia nas despesas. Os funcionários não concordaram, alegando que, com isto, milhares de empregados terão que se aposentar, perdendo suas garantias de vários anos e até mesmo seus empregos. Mas com o fechamento do prédio, os problemas se agravaram.

(T)

O Brasil assumiu hoje a liderança, tanto masculina quanto feminina, no Campeonato Sulamericano Juvenil de Atletismo, que se realiza em Lima, no Peru. Na parte masculina, os brasileiros tem 57 pontos, 16 a mais que a Colúmbia, o 2º colocado. Na feminina, as brasileiras tem 40 pontos, contra 36 do Peru.

(T)

Daqui a pouquinho, o noticiário nacional.

Outra - Outra

VIDEO	PROJ.	2º BOM DIA - Nélcio Lima AUDIO 11/10/74 3	TÉC-SOM
-------	-------	---	---------

LEIA (N)

150

Foi inaugurado agora há pouco o décimo-quarto Salão da Criança, no Parque Antelmi. Vai durar até o próximo dia 20.

FILME NEGATIVO.....as crianças terão nove dias para brincar, divertir-se e conhecer praticamente tudo o que se fez e se lançou no mercado nestes últimos tempos para o público infantil brasileiro. Este ano, a grande diferença em relação aos salões anteriores é a montagem de uma mini-cidade, com a preocupação principal de estimular nas crianças o amor pela natureza. Por isso os temas ligados a árvores e flores, por exemplo, são bastante valorizados. A Prefeitura montou até mesmo uma escola de jardinagem no pavilhão, para ensinar as técnicas de plantar. Vai também distribuir mudas de flores e hortaliças. Um dos estandes particulares, seguindo a mesma orientação, montou pistas para se andar de bicicleta, ladeadas por árvores e animais embalsamados, muitos deles pertencentes a espécies em fase de extinção. Um computador vai informar aos pais os tipos de brinquedos mais adequados aos seus filhos, de acordo com idade e temperamento. No ano passado o Salão da Criança recebeu cerca

~~.....~~ segue →

FC 1974 10 11 14

VIDEO	PROJ.	2º Boletim - Nêlio Lima ^{UDIO}	11-10-74 4	TÉC-SOM
-------	-------	---	------------	---------

FILME
VE-ATIVO

de 500 mil visitantes. Este ano, com as restrições feitas pela Secretaria de Saúde, que recomenda sejam evitadas as aglomerações por causa da meningite, pode ser que ocorra uma certa retração do público. Hoje e amanhã o salão começa a funcionar às 10 horas da manhã. Os preços são de 8 cruzeiros para adultos e de 4 cruzeiros para os principais interessados - as crianças.

LIGA (N)

Capivari, a linda cidade da região de Campinas, volta a promover uma importante Semana de Arte.

SLIDE 4 Trata-se de uma mostra coletiva de artes plásticas e de sua Segunda Semana de Arte, que começa amanhã às 20 horas...

SLIDE 5 no salão nobre do Paço Municipal. A semana inclui apresentações de teatro, conferências, projeções de slides, recitais de poesia...

SLIDE 6 projeções de filmes de arte, teatralização de poemas, recitais de música sacra e também audições de música popular.

SLIDE 7 A Segunda Semana de Arte se estenderá até o próximo dia 20 e da mostra coletiva de artes plásticas participarão artistas como Aldemir Martins, Cláudio Tozzi, Nori Figueiredo, Nely Toledo e outros.

VIDEO	PROJ.	2.º Boletim-Nélio Lima	AUDIO	11-10-74 5	TÉC-SOM
-------	-------	------------------------	-------	------------	---------

LIBA (N) 152

A venda de produtos farmacêuticos em mercearias e supermercados é legal e por isso mesmo não pode ser proibida. A decisão partiu do Tribunal Federal de Recursos e anula medida do Conselho de Farmácia do Paraná, que vinha proibindo esse tipo de comércio em mercearias e supermercados.

LIBA (N)

Está chegando ao seu final, hoje, a Campanha de Prevenção da Diabete, promovida pela Prefeitura.

FILME NEGATIVO.....

acontece, porém, que apenas uma pequena parcela das pessoas interessadas puderam fazer o teste, nos vários postos instalados na cidade. Durante os dias da campanha, inclusive hoje, filas imensas se formaram junto a esses postos, mas muitos acabaram desistindo por causa da demora. O teste é rápido, mas de qualquer forma não teria sido possível atender a todos num prazo tão curto. Basta dizer que os primeiros cálculos falam em 60 mil testes, quando pelo menos o triplo de pessoas procuraram os postos da campanha. De maneira como foi planejada, a campanha não conseguiu aumentar ontem e hoje o nível dos atendimentos. A sugestão de que as pessoas que entrem na fila recebam um cartão com direito a exame posterior não foi ~~anunciada~~ aceita e não há, por enquanto, indícios de que a campanha seja prorrogada. A Prefeitura está ainda estudando essa possibilidade, porém o mais certo até agora parece ser a repetição ~~uma~~ anual desse tipo de iniciativa.

10 1974 10 11 16

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
		<p>112A (1) 153</p> <p>O deputado Francisco Pinto não foi localizado nem em Salvador e nem em sua cidade natal, Feira de Santana, no momento em que ^{se} foi divulgada a notícia de sua condenação a seis meses de detenção pelo Supremo Tribunal Federal. Conhecidos do deputado disseram que ele se encontra em local ignorado, de onde deverá seguir nas próximas horas para se apresentar ao presidente do Supremo Tribunal.</p> <p>C. N. T. B.</p>	
FILME NEGATIVO		<p>112A (1)</p> <p>Em nível de arte, o couro de vaca foi usado nestas ^{nestas} obras com suporte pela primeira vez..... nas obras do argentino Mario ^{Sus} Herédia. nestas ^{nestas} t. pecarias/ nestas estarão expostas a partir de hoje, às vinte e uma hrs., na galeria Documenta, rua Padre João Manoel, 811. As formas orgânicas e minerais que Herédia já havia explorado na gravura e na pintura ganharam um novo sentido e há cerca de um ano começou a fazer estes trabalhos que ele chama t. pecarias. Na c. n. do couro ^{na} e cru, Herédia desenvolve todo um trabalho de textura, cortes, incrustações de metais. A cor, obtida com anilina, é mesmo processo de tingimento para o artesanato em couro, aparece em tons suaves. Na exposição ^{de} Documenta, a primeira que realiza no Brasil, Herédia apresenta vinte e dois trabalhos de tamanhos variáveis, que poderão ser vistos de segunda a sexta-feira.</p> <p>C. N. T. B.</p>	

FC-1974 1033 17

VIDEO	PROJ.	2º Boletim-Nélio Lima AUDIO	11-10-74	7	TEC-SOM
-------	-------	-----------------------------	----------	---	---------

LISA (N)

154

SESC, SENAC e a Prefeitura Municipal de Santo André promoverão de 14 a 20 do corrente, das 9 às 22 horas, a Primeira Feira de Informação Profissional. A feira funcionará na sala de exposições do Centro Cívico de Santo André e reunirá escolas, empresas e instituições públicas e particulares do Estado para mostrar as oportunidades de formação profissional de nível médio.

LISA XXXX (leve)

Vestidos com camisas do Corinthians e com gorros de lã quase lhos cobrindo os olhos, dois homens percorreram várias ruas da cidade a bordo de um Fusão, ~~marxistas~~ sempre gritando "Viva o ~~Santista~~ ~~XXXX~~ o Timão!" Tudo indicava tratar-se apenas de dois torcedores mais entusiasmados, até que o carro parou no posto de gasolina da av. Rio Branco, 1.595 e um deles, apontando uma arma para o vigia, explicou: "Isto é um assalto!"...

Bom tarde.

COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL

90 1944 10 11 18

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
<p>BAPE DE ABERTURA</p> <p>PROJ: slide CHILE</p> <p>FERRIRA</p>		<p style="text-align: right;">255</p> <p style="text-align: center;">FACTORAMA 11-10-74</p> <p>FERRIRA</p> <p>... general português conta como foi a renúncia do general Spínola.</p> <p>... extremistas chilenos recebem nova advertência do general Pinochet.</p> <p>... e estudantes esquerdistas promovem manifestações em Atenas.</p> <p>... pugilista brasileiro denuncia corrupção na no exterior.</p> <p>... prefeito paulistano vai a Brasília tratar do METRÔ.</p> <p>... estas e outras notícias fazem a última edição de hoje de FACTORAMA.</p> <p>COMERCIAL = = = COMERCIAL</p>	

VIDEO	PROJ.	11-10-74	AUDIO 156	TÉC-SOM
<p>FERREIRA</p> <p>CÂMERA=MAPA(1)</p> <p>● fechando em Atenas</p> <p>FERREIRA</p> <p>●</p> <p>PROJEÇÃO=FILM. POSITIVO</p> <p>(12)</p>		<p>FERREIRA</p> <p>... estudantes esquerdistas programaram para hoje manifestações de protesto contra as eleições de dezessete de novembro, desafiando ordens policiais e um decreto do governo grego que proíbe manifestações coletivas.</p> <p>... a manifestação deverá ser concluída com um comício diante da Universidade de Atenas.</p> <p>FERREIRA</p> <p>... o general Augusto Pinochet, chefe do governo chileno, advertiu hoje que o governo terá "mão de ferro" para conter os extremistas e seus colaboradores.</p> <p>... a fala de Pinochet coincidiu com informações da Chancelaria que anunciava o pedido de asilo na embaixada da Itália, por parte de cento e sete pessoas, incluindo membros do proscrito Movimento de Esquerda Revolucionária.</p>		<p>-2-</p>

801974 1011 20

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
<p>FERRIRA</p> <p>CAMERA-MOV A(2)</p> <p>●</p> <p>focando em Lisboa</p> <p>lentamente</p> <p>PROJ: slide ETIOPIA</p> <p>●</p> <p>PROJ: slide SELLASIE</p> <p>1974 10 11 21</p> <p>Mod. 10 - T.V.</p>		<p>11-10-74</p> <p>FERRIRA</p> <p>... em Lisboa, o general Otelo de Carvalho, considerado o líder verdadeiro do movimento das Forças Armadas Portuguesas, confirmou hoje que esteve detido no Palácio presidencial, na noite de 27 para 28 de setembro, durante o processo que culminou com a renúncia do general Antonio de Spínola.</p> <p>... em entrevista que concedeu em Lisboa, o general Otelo contou com detalhes a atmosfera de tensão que reinou naquela noite na capital lusitana.</p> <p>... a polícia de Adís Abeba usou bombas de gás lacrimogêneo e disparos de armas de fogo, para dissolver manifestação de cerca de dois mil estudantes que exigiam a execução imediata do deposto imperador HAILE SELASSIE.</p>	<p>107</p> <p>3-</p>

VIDEO	PROJ.	11-10-74 AUDIO 158	TÉC-SOM
<p>FERRERA</p> <p>PROJEÇÃO=FILME</p> <p>NEGATIVO</p>	<p>(9)</p>	<p>FERRERA</p> <p>... na cidade de Copenhague, o pugilista brasileiro JUANES DE LIMA, um dos melhores pesos-médios do mundo, venceu...</p> <p>de corrupção um promotor dinamarquês, no luta que disputou ontem à noite naquela cidade com Poul Knudsen. Juarez foi declarado perdedor por pontos e imediatamente após o combate fez tais acusações.</p>	<p>4</p>
<p>FERRERA</p> <p>PROJEÇÃO=FILME</p> <p>POSITIVO</p> <p>SOBE O SOM</p> <p>SOBE O SOM ATÉ</p> <p>FC 1974 10 11 11</p> <p>6 71M</p> <p>Mod. 10 - T.V.</p>	<p>(30)</p>	<p>FERRERA</p> <p>... não muito longe de Copenhague, na cidade de Oslo, disputava-se o título de campeão europeu dos pesos.</p> <p>... o italiano Giovanni Girgenti, que aqui em São Paulo perdeu por pontos para Eder Jofre, em combate disputadíssimo, foi tentar o título diante de Erik Paulsen.</p> <p>(pausa de 10 segundos -)</p> <p>... pelo que conseguia fazer diante de Jofrinho, esperava-se mesmo que Girgenti fosse um terrível adversário para Paulsen. O combate foi duro e deu a vitória ao norueguês por pontos, ao cabo de uma luta que durou 15 assaltos. O público delirou com o reatado combate.</p>	

VIDEO	PROJ.	11-10-74	AUDIO 159	TÉC-SOM
<p>FERRIRA</p> <p>CAMERA-CAPA (3)</p>		<p>FERRIRA</p> <p>... a delegação da Federação Internacional de Futebol - FIFA - visitou hoje estádios em três sub-sedes do Campeonato Mundial de Futebol, previsto para mil novecentos e setenta e oito na Argentina;</p> <p>... em Moscou, Victor ^{Korchnoi} KARPN e Anatoly Karpov, suspenderam sua décima-primeira partida do Torneio de Candidatos, cujo ganhador conquistará o direito de desafiar o norte-americano Bobby Fisher. Karpov vai vencendo por 2 a zero.</p> <p>FERRIRA</p> <p>... prefeito paulistano vai a Brasília tratar do Metrô.</p> <p>... nosso próximo assento dentro de 30 segundos.</p> <p>COMERCIAL - - COMERCIAL</p>		<p>-5</p>

FC 1974 101123

VIDEO	PROJ.	11-10-74	AUDIO	TÉC-SOM
<p>FERRERA E MAPA</p> <p>CAMERA=MAPA</p> <p>● slide RM16</p>		<p>FERRERA</p> <p>... a proposta de construção da linha Leste-Oeste de metrô de São Paulo, com utilização do leito da Rede Ferroviária Federal e da FEPASA, será entregue pelo prefeito Miguel Colassuono, ao ministro REIS VELOSO, na próxima semana, em Brasília. Colassuono entregará ao titular da secretaria de Planejamento três alternativas de traçado, sem aproveitamento do leito das ferrovias.</p>	<p>160</p> <p>2-</p>	

FC 1974 10 11 24

VIDEO	PROJ.	11-10-74 AUDIO 162	TÉC-SOM
<p>FERRIRA</p> <p>●</p> <p>PROJEÇÃO=FILME NEGATIVO</p> <p>●</p>		<p>FERRIRA</p> <p>... cerca de cento e cinquenta estudantes estarão reunidos em Mongaguá, a partir de amanhã e até o próximo dia 19, para a realização do Décimo Sexto Congresso Inter-universitário de Estudantes de Geografia.</p> <p>... Eles vão realizar pesquisas, cujos dados serão utilizados, posteriormente, para a elaboração do Plano Diretor de Desenvolvimento Integrado. O programa compreenderá o levantamento de potenciais econômicos, inclusive turísticos da região. Os estudantes realizarão seminários, pesquisas e trabalhos de campo.</p>	<p>7</p>
<p>FERRIRA</p> <p>PROJEÇÃO=FILME NEGATIVO</p> <p>FC 19974 10-11 15</p> <p>O.T.V.</p>	<p>(13)</p>	<p>FERRIRA</p> <p>... depois de amanhã, no Iate Clube de São Carlos, será realizada mais uma sensacional prova válida pelo Campeonato Paulista de Motonáutica.</p> <p>... a diretoria do Iate vai aproveitar para prestar homenagem a dois ilustres homens públicos, que têm prestado inestimáveis serviços a causa pública. As duas provas principais levarão os nomes de DOUTOR LAUDO MATEL e DOUTOR PAULO MALUF. †</p>	

VIDEO	PROJ.	11-10-74	AUDIO 162	TÉC-SOM
<p>FERRIRA</p> <p>PROJEÇÃO=FILME ● NEGATIVO</p>	<p>(10)</p>	<p>FERRIRA</p> <p>... já no dia de hoje, na avenida professor Ascendino Reis, 724, foram realizadas as competições esportivas...</p> <p>de deficientes físicos que marcaram a primeira Olimpíada Interna da Associação de Assistência à Criança Defeituosa. Troféus e medalhas foram distribuídos aos vencedores. Esta foi uma competição inédita nos anais desportivos de São Paulo e do país.</p>		
<p>FERRIRA</p> <p>PROJEÇÃO=FILME ● NEGATIVO</p>	<p>(13)</p>	<p>FERRIRA</p> <p>... domingo, a partir das 10 horas, em Interlagos, o primeiro Torneio Brasileiro da nova Fórmula SUPER-VÉ.</p> <p>... amanhã, haverá novas tomadas de tempo a partir das catorze e trinta e dezesseis e trinta. Hoje, o melhor tempo foi para Ingo Hofman, o favorito da prova. Em segundo, Nelson Piquet e em terceiro Ricardo Di Loreto. A primeira prova de Super-VÉ foi realizada em Goiânia e a segunda em Brasília.</p>		

FC 1974 10 11 26

VIDEO	PROJ.	11-10-74	AUDIO 163	TÉC-SOM
<p>FERREIRA</p> <p>PROJEÇÃO-FILMS</p> <p>NEGATIVO</p> <p>●</p>	<p>(9)</p>	<p>FERREIRA</p> <p>... em cerimonia realizada na Câmara Municipal de Mirandópolis, o secretario... dos Transportes, Paulo Maluf, recebeu o titulo de "Cidadão de Mirandópolis". Presentes ao ato o embaixador do Japão no Brasil, senhor Atsushi Uyama, prefeitos da região, o superintendente do DER.</p>		<p>ed</p>
<p>FERREIRA</p> <p>PROJEÇÃO-FILMS</p> <p>NEGATIVO</p> <p>●</p>	<p>(18)</p>	<p>FERREIRA</p> <p>... destinado a oferecer amplas condições de orientação pedagógica, alimentar e social às crianças da faixa etária dos... três aos sete anos, a prefeitura paulistana lançou hoje o CURRÍCULO DA PRÉ-ESCOLA, a ser implantado em janeiro do proximo ano na rede municipal de ensino. Durante cinquante minutos, o titular da pasta, Roberto Ferreira de Amarelo, valendo-se de numerosos graficos, esclareceu aos presentes as principais razões da adoção da medida, que beneficiará diretamente milhares de crianças, principalmente as residentes na periferia da cidade.</p>		

FC 1974 10 11 27

VIDEO	PROJ.	11-10-74	AUDIO	164	TEC-SOM
-------	-------	----------	-------	-----	---------

FERRIRA

CAMERA=MAPA

FERRIRA

... paulistano respirou ar considerado satisfatório nestas ultimas 24 horas, Estes foram os indices anotados pela SUBAMS

- ... Campos Eliseos - 12 ponto 3
- ... Tatuapé - 12 ponto 6
- ... Cerqueira Cesar - 8 ponto 3
- ... Moema - 5 ponto 5
- ... Aclimação - 9 ponto 6

... uma importante informação para os segurados do INPS:

... Eles passarão a ter atendimento imediato com o cartão de domicílio-assistencial proprio, que acaba de ser editado através de portaria baixada pelo ministro NASCIMENTO e SILVA.

O ministério da previdencia e Assistencia Social pretende criar agora o SEGURO SAUDE, através do qual, o beneficiado poderá escolher o medico para seu tratamento, pagando apenas uma TAXA ESPECIAL.

... CAIXA ECONOMICA DO ESTADO DE SAO PAULO, O DINHEIRO DO POVO EM BENEFICIO DO PROPRIO POVO. Fique no quadro para ver agora_____

FC 1974 10 11 28

D.F. 11.10.74
165

N-1

FERREIRA
(edição)

FERREIRA
no Paraná
A comitiva presidencial ~~auxiliar~~ um cemiterio de bruxos na Paraíba e dolares falsos em São Paulo. Estes os destaques nacionais da edição de hoje de Factorama.

(direção)

Wilson já pode começar a socialização na Inglaterra. Um predio de 6 mil toneladas foi mudado de lugar na Colombia.

(ferreira)

O diretor da Divisão de Censura de Diversões Públicas, do Departamento de Polícia Federal, em Brasília, suspendeu por 30 dias o cantor e compositor Vinicius de Moraes. O motivo da suspensão, segundo a censura, foi o comportamento inconveniente de Vinicius em espetáculos na capital federal e em Belem do Pará.

nota-vt-cur

(T) O presidente Geisel prosseguiu hoje um intenso programa em Curitiba.

coloca vt-cur
(Gonçalo...)

VT DE CURITIBA COM NARRAÇÃO
deixa: retornou a Brasília
IRIS

SOM-NA
FITA

~~XXXXXXXXXX~~
IRIS
(iris)

A policia federal assumiu o comando das investigações sobre dolares falsos circulando em São Paulo. A informação é do delegado Rabens Liberatore que revelou que os primeiros suspeitos já foram detidos. Disse ainda que ha muitas pessoas envolvidas que já estão sendo procurados por agentes federais.

(T) Na Paraíba, mulher-macho não é a unica coisa estranha. Existe tambem um cemiterio de bruxos.

iris (cont)

iris

166

N-2

RODA VT-RIO

que atualmente tem 42 habitantes. Quem conta isso é Carlos Leal Rodrigues, presidente da Federação Paraibana de Cultos Africanos:

COLOCA VT-RIO

VT DO RIO COM NARRAÇÃO

SOM NA

(Contijo. .)

deixa: ponto turistico religioso

FITA

FEREIRA

O Brasil está no segundo lugar do mundo em numero de acidentes de transito, perdendo apenas para a Jugoslavia. A afirmação é do diretor de assistência medica do DNER, José Guimarães Morais, acen- tuando que o índice de ~~transitantes~~ acidentes de transito no Brasil aumenta 20 por cento ao ano. (T) Os engenheiros brasileiros não recomendam a tecnica empregada na Colombia para tirar predios dos lugares, como solução para abrir novas aven- das, porque ~~acham~~ consideram esse processo muito caro. O deslocamento de um prédio de 8 andares será visto logo mais, no noticiario internacional.

CO ERGIAL

COMERCIAL

107

Câmara: Fausto

Fausto

Slide : Fausto

O Partido Trabalhista da Grã-Bretanha venceu mesmo as eleições de ontem, mas não pela maioria que os computadores haviam calculado. Os

Radiofoto 1.....

liderados do "prémier" Harold Wilson (que aqui vemos com sua esposa Mary) conquistaram apenas três

((mantém))

RODA VT-SATÉLITE.....

cadeiras a mais no parlamento, do que os conservadores e ~~democratas~~ outros partidos: 319 a 316. Wilson acha, porém, que essa pequena maioria...

IMAGEM SATÉLITE.....

será suficiente para que seu governo

SOM DO

Rodapé: hoje,

cumpra o que prometeu colocar a Grã-Bretanha no

VT EM BG

via satélite

caminho do socialismo. Os trabalhistas pretendem reformular a participação do país no Mercado Comum Europeu, estatizar indústrias e, conforme o slogan da campanha eleitoral, "taxar os ricos até que eles gritem..." Wilson não acredita que a oposição, em conjunto, ~~seja~~ conseguirá ameaçar seu governo porque os vários partidos que a compõem não têm um denominador comum.

Câmara: Fausto

Fausto

Radiofoto 2.....

O líder do derrotado Partido Conservador, Edward Heath, conseguiu reeleger-se; ele disse que o programa de estatizações dos trabalhistas será "desastroso para o país".

((mantém))

((mantém))

168

Câmara: Iris

Iris

Um engenheiro colombiano evitou de modo se não original, pelo menos muito pouco usado, que um prédio de oito andares...

FILME POSITIVO.....

COLORIDO

Rodapé: cores

.....situado no centro de Bogotá, fosse demolido para dar espaço a uma nova avenida. A solução foi: mudar o prédio de lugar. Em nove horas, ~~o engenheiro e sua equipe fizeram o prédio de seis mil toneladas deslizar~~ o engenheiro e sua equipe fizeram o prédio de seis mil toneladas deslizar ~~cinquenta metros~~ cinquenta metros - o que deu uma média inferior a ~~de~~ dez centímetros por minuto. Durante toda a operação, que o cinegrafista filmou quadro por quadro, com pessoas permaneceram no edifício, inclusive o engenheiro. Se fosse filmada normalmente, a movimentação do prédio teria sido imperceptível. Por isso, a filmagem foi acelerada, razão desta aparente correria. (((DEIXA O FILME CORRER ATÉ O FIM)))

Câmara: Fausto

Fausto

Slide Boeing.....

Slide Kissinger....

Uma metralhadora disparou acidentalmente dentro do avião de Henry Kissinger, hoje de manhã no Cairo, ferindo um dos agentes de segurança do secretário de estado norte-americano. Kissinger estava a apenas seis metros de distância. Sem se

(((CONTINUA)))

169

Câmaras: Fausto

Fausto (cont.)

perturbar, ele prosseguiu viagem. Foi para a Síria, onde passou o dia conferenciando com os dirigentes locais sobre o conflito árabe-israelense, e agora ao anoitecer já seguiu para a Jordânia. (t)

Slide TU-144.....

O avião supersônico russo TU-144 fez, recentemente, seu primeiro voo em rota regular, viajando de Moscou a Tashkent, na Ásia Central, à velocidade média de 1.500 quilômetros por hora, durante duas horas e 38 minutos. O TU-144 sofreu várias modificações depois do acidente que um protótipo sofreu em Paris, em junho de 73, causando a morte de 13 pessoas.

((mantém))
((mantém))
((mantém))

Radi'foto 3.....

Íria

Sandra Allen, uma americana de 19 anos de idade, é a mulher mais alta do mundo: 2 metros e 16 centímetros de altura. Miss Allen, que pesa quase 200 quilos, e continua crescendo, decidiu que vai tentar inverter a presente situação: em vez de gastar mais dinheiro por causa de suas proporções descomuns, pretende tirar algum lucro delas. ~~em~~ Jogando basquetebol, por exemplo...

((mantém))
((mantém))
((mantém))
((mantém))

ENTRA FILME DIRETO NA LAUDA SEGUINTE

170

INTERNACIONAL (4)

FILME POSITIVO

COLORIDO

Rodapés cores

Fausto

A cidade de Boston, nos Estados Unidos, continua tumultuada por conflitos raciais. Tropas da polícia estadual estão escoltando os ônibus que levam crianças negras às escolas predominantemente brancas, a fim de garantir a execução de ordem judicial que mandou integrar as escolas, sob o ponto-de-vista racial. Nos últimos dias, atos de violência ocorreram nas ruas, levando o prefeito Kevin White a pedir a intervenção de forças ~~estaduais~~ federais, o que, até agora, não foi considerado necessário pela justiça.

==== COMERCIAL ==== COMERCIAL, ==== COMERCIAL ===== COMERCIAL =====

171

FACITORAMA - 11/OUTUBRO/74 - LOCAL

(L.1)

FERREIRA

CAMERA EM FERREIRA (V)
MAPA

Boletim de meningite, fornecido pela secretaria de saude: pacientes internados: 2.187; novas admissões: 162; altas medicas: 237; mortos: 7.

Estes números correspondem ao periodo entre zero e 24 horas de ontem, dia 10.

FERREIRA

CAMERA EM FERREIRA (V)

O prefeito Miguel Colasuonno, o secretario de Educação, Roberto Ferreira do Amaral, médicos, pedagogos, nutricionistas,

PROJEÇÃO: FILME

FERREIRA (OFF)

NEGATIVO ALDO

psicólogos e educadores, toda essa gente esteve reunida hoje cedo na Prefeitura, durante o lançamento oficial do plano de ensino pré-escolar. O objetivo principal deste plano é preparar crianças de faixa entre quatro e seis anos para uma maior produtividade, evitando os altos indices de reprovações escolares.

172

(L.2)

INIS

Canal Emissor Em INIS (V)

O salão de criança foi aberto hoje às três horas da tarde, pela décima quarta vez. As atrações, como sempre acontece, ficam por conta dos

POSITIVO: FIMME

INIS (OFI)

NEGATIVO: MUDO

novidades eletrônicas, brinquedos. ~~brinquedos~~

~~brinquedos~~ alimentos, animais e tudo o mais que

possa justificar os sorrisos das crianças. Tem

de tudo, praticamente, nesta feira preocupada com

o aspecto ~~pedagógico~~ pedagógico do que está expôs-

to. Tem até um estande da Prefeitura, organiza-

do para despertar nas ~~crianças~~ crianças

o amor à natureza. O salão vai ficar aberto até

o dia vinte, sempre a partir das três da tarde.

173

(L.3)

FERRERIA

CÂMERA LA FERRERIA (V)

As 13 horas, não se sabe por quais motivos, um trem de carga de ~~APR~~ descarrilou entre as estações de Pinheiros e Santo Amaro, no km 25. Não houve vítimas.

PROJEÇÃO:

FILME

FERRERIA (OFF)

REGISTRO

MUDO

Houve apenas grandes prejuízos materiais, uma carga de milho praticamente perdida e muitas reclamações de passageiros de outros trens. Com o tráfego paralizado entre treze e vinte horas, todas as pessoas que viajavam entre as estações de Presidente Altino e Evangelista de Souza tiveram que pegar ônibus da CMTC para chegar onde queriam. Agora à noite, ~~dois~~ dois trens serão ~~separadamente~~ tirados de circulação, por impossibilidade de tráfego.

174

(L.4)

FERRERA

CAMERA EM FERRERA (V) Entre os muitos desastre do dia, o de rue do Sumi-
douro só não foi o mais ~~violento~~ violento
porque o motorista de carreta de refrigerantes ..

PROJEÇÃO: FILME

FERRERA (OFF)

NEGATIVO MUDO

foi suficientemente calmo e lúcido para evitar ~~que~~
~~se~~ o que seria uma tragédia. O cardã de carreta
quebrou em plena descida desta rue então cheia de
carros. Foi então que o motorista torceu o cava-
lo ~~meccânico~~ meccânico para a esquerda, evitando as-
sim um desastre maior. Não houve vítimas. Mas
toda a carga - duas mil e quatrocentas caixas de
refrigerantes e cerveja - se arremontou no chão.

175

(L.5)

IRIS

CAMERA EM IRIS (V)

Cento e cinquenta estudantes e professores estarão reunidos a partir de amanhã, em Mongueua, participando do 16º Congresso Interuniversitário de Estudantes de Geografia.

(t) Dentro de instantes, e previsão do tempo.

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

FERRAIRA

CAMERA EM FERRAIRA (V)

maia

A meteorologia diz que São Paulo terá tempo bom amanhã, com aumento de nebulosidade. A temperatura permanecerá estável. A máxima de hoje foi de 25 graus e a mínima de 9. BOA NOITE.